

甘肃省新闻简讯

甘肃省兰州市七里河区多名法轮功学员被绑架

八月二十三日，甘肃省兰州市七里河区有七名法轮功学员被绑架，同时被抄家。他们分别是李文明、刘菊花、何影国、陈雪梅、苏安洲、周巍及周巍妻子。另外，还有李文明租住的房东也同时被绑架。之后五天之内，除李文明之外都被陆续放回家。截至目前李文明仍然被关押中。

兰州法轮功学员张萍被非法关押在兰州第一看守所

兰州法轮功学员张萍二零二二年五月九日在街上给民众讲真相时遭警察绑架，被劫持到兰州第一看守所非法关押，五月十六日晚上因炼功，被十一队主管队长、指导员王燕等人非法上酷刑“背穿”，整整二十天，直到六月一日才解除“背穿”，期间每天给她一点水，不让别人帮助她解手等。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

被冤判六年 李福斌遭兰州监狱残酷折磨

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）二零一八年六月十二日，被非法判刑六年的兰州市法轮功学员李福斌被劫入兰州监狱。他遭受殴打、坐小板凳十几个小时等虐待、侮辱等，身体遭受严重创伤，长期血压高至 200 以上、高血糖，视物不清。二零二二年九月三日，伤痕累累的李福斌结束冤狱，回到家中。

按真、善、忍做好人

李福斌，男，一九五一年四月十五日出生，今年七十一岁，兰州市东岗食品厂退休职工。一九九七年十一月，李福斌开始修炼法轮大法，三个月后，曾患的多种疾病，如：胃溃疡、颈椎炎、椎间盘突出、风湿性多处关节炎、结肠炎、头痛病等全部不翼而飞。他修大法以后，不但身体结实、轻快，走路生风，而且改掉了暴躁的脾气，人变得开朗、善良，整天乐呵呵的。

当时他的岳母瘫痪在家无人照顾，他的妻子郑恕整天上班很忙顾不上，李福斌自觉地承担了照顾岳母的责任。他照顾岳母就像对待自己的亲生母亲一样，穿衣、穿鞋、做饭、喂饭、扶着上厕所，而且还教岳母学法炼功。用妻子的话说，他把一个老太太侍候得精神焕发，拄着的拐棍也扔了。后来，郑恕也走入法轮大法修炼。

做好人 再被绑架、构陷

二零一六年九月三日中午一点左右，兰州市城关区国保大队陈志凯、苏俊东及白银路派出所、张掖路派出所、团结新村派出所数十名警察，手持铁锤、钢钎、凿子等凶器，来到李福斌家。敲门，李福斌没开，然后，他们就砸门、撬门、拧锁，用铁锤撬杆。在门将要被撬开时，李福斌无奈地打开了房门。

几十个警察一下涌进李福斌的

家，李福斌和妻子郑恕被用手铐铐起来。警察开始翻箱倒柜，卧室、客厅、厨房及洗手间被翻查，家中狼藉不堪。这帮人员犹如土匪，从李福斌的家中抢走电脑、打印机、塑封机、切纸刀、装订机、打印纸上万张，塑膜、大法书籍若干本，现金七千二百多元，甚至连家中的厨房，面柜、冰箱、洗衣机也都翻个底朝天。

院子里一进门就布了岗哨，整个从八中校院外墙及楼的周围都有人监控。家属院内的人们都紧张地观望着，一、二小时后，警车发出了紧促的警笛声，八、九名警察绑架了李福斌和妻子带到医院，强迫他们进行 DNA 血液检查。李福斌和妻子认为自己没犯罪，不配合他们的行为。这时警察对他们拳打脚踢，撕衣扯领强迫抽血，血液抽不出，他们就换针头，换血管，一直到抽出血为止。李福斌的妻子气厥晕倒，他们不管她的死活，仍然拖着她昏迷的身体，做着他们干的坏事。

此后，李福斌和妻子被送到兰州市城关区团结新村派出所。李福斌被他们关进一间审讯室，里面有电脑监控，给他强加了手铐、脚镣，整整折腾了一夜。到次日下午，李福斌和妻子被绑架到兰州市第三看守所。

当时李福斌被他们折腾了二十四小时之多，身体已疲乏无力，血压 190 以上。看守所量过血压后，说不宜收留，原因是血压过高，超出收押的标准和要求，可是城关国保人员强行将李福斌押入看守所。

由于环境所迫和看守所的虐待，李福斌的血压不断升高，经常到 220—230，最高的时候，超出测量的表格，无法测出实际的血压。国保警察在看守所（见下页）

(接上页)三天两头非法提审李福斌,给李福斌罗织罪名,之后,准备和法院串通迫害李福斌。

二零一七年八到九月份,在邪恶人员的操纵安排下,李福斌被非法开庭,当时兰州市城关区法院就以他们一贯的迫害方式先给李福斌定上一个所谓“破坏法律实施”的罪名,扣上这顶帽子之后,按着他们的程序一一走所谓的程序。当轮到李福斌申辩时,他要念他写的书面辩护,他们却不许李福斌辩护,但他们要李福斌把辩护书留给他们交到法庭上,李福斌没有给他们。

最后,李福斌还是被非法判刑六年,参与的有审判长汪海斌、代理审判员高宗敏、陪审员魏雪琴。

兰州监狱九监区:关小屋、一天坐小板凳十几个小时

二零一八年六月十二日,兰州市第三看守所狱警,将李福斌和法轮功学员杨学贵、周巍一起绑架到一辆警车上,将他们劫入兰州监狱,李福斌被关押到九监区。

兰州监狱九监区多年来一直是残酷迫害法轮功学员的地方。李福斌被绑架到九大队之后,给他安排了六个包夹罪犯。当李福斌作了一个结印姿势后,他们六个膀大腰圆者把李福斌强行穿上紧束衣,六个人同时拉紧衣绳,使李福斌喘不上气来,身体动不了,并且越勒越紧,一直到他动不了,他们才达到目的。

但这手段都没使李福斌屈服。教导员杜建国又下令拖李福斌到卫生队,说是“检查身体”。在李福斌无法反抗的情况下,被强行量血压、又抽血。狱警发现李福斌的血压很高,达200以上,又按住李福斌的头,撬开他的嘴,强行给他灌药,之后将李福斌扔到地上,没人管了。

李福斌已近七旬的人,在地上躺了五、六个小时之后,他们拿来一床破旧褥子和一床肮脏不堪的被子,将李福斌扔到上铺高床上。就这样,李福斌在昏昏沉沉中迷糊了一夜。

第二天早上,狱警还要李福斌

和其他犯人一起报数点名,然后就到车间出工。狱警找了一间阴暗潮湿的房间,把李福斌关在里面,六个人换班监督他,上厕所还得打报告。中午在车间用饭。从早上七点一直到晚上的八、九点,李福斌被迫坐在小板凳上十几个小时。每天如此,不让说话,不让活动,还要逼迫背监规,李福斌不肯,他们不是骂,就是打,这样整整关了李福斌半年。

在兰州监狱一监区被“转化”迫害

半年以后,由于监区转产调换,一名监狱的得力整人的恶警王国臣到九监区升任大队长,其人提出了留五十五岁以下的人重组车间监区,改造人员队伍,李福斌被新任的大队长王国臣推到一监区去受迫害。

二零一八年十二月十日,李福斌被一监区的迫害大法弟子的四名恶警马啸咏(大队长)、张小伟(教导员)、王伟(副教导)、许坤(副大队长)所接管。到了该监区之后,由一监区一大队邪党支部安排人员伪善的对李福斌“转化”迫害,他就是“转化”迫害法轮功学员的主管王伟。

王伟找了一个兰州监狱最残暴的杀人犯马志刚当李福斌的包夹人。马志刚,狱中一杀人未遂并加刑七年的人,是监狱很多狱警都管不了的老大难,顽固分子,一身匪气十足。在王伟的指使下,马志刚用种种流氓式的方式迫害李福斌。

除此之外,狱警还安排监室长及其协助马志刚的包夹监视人员,以流氓、特务的方式,对李福斌采取二十四小时管控包夹。二十四小时不允许李福斌与任何人说话,限制李福斌的一切行为,无论在号室或生产区域,都把李福斌限制在小板凳上,吃饭、喝水都受限制,一天只能喝三小杯水,总量也就是一百五十克,做什么事情,都得给包夹人打报告。监狱法有明文规定,可他们不断违法、打人、骂人、虐待人、侮辱人。

在这里,大法弟子没有说话的

权利。兰州监狱一监区的狱警,在事实面前,不去处理打人、骂人、侮辱人的流氓土匪式的人,反而放纵他们行凶作恶,在这种残酷的环境下,李福斌不仅一次次的受到他们的殴打、虐待、受刑以致更残暴的迫害。

在二零一九年七月的一天,李福斌从号室出门倒暖瓶里剩下的水,恶人马志刚从李福斌身后用装满东西的塑料箱猛撞李福斌的后背,结果将李福斌连人带壶重重的撞倒在水房,趴在地上,好长时间起不来。

为了加重对李福斌的迫害,一监区主要负责人张小伟、王伟、马啸咏、陈亮及蔺惕恒,分别跟李福斌谈话,施加压力,谈话时,每个人都恶狠狠的,像要吃人一样,经过长时间的谈话和威胁之后,见没有多大的效果,他们群起而攻之,四、五个人一齐上阵,说的说、打的打、骂的骂,象一群疯狗似的扑向李福斌,有的还扬言,将李福斌吊起来打个皮开肉绽。

李福斌,于二零一六年九月三日,被兰州市城关区国保警察绑架后,在兰州市第三看守所被非法关押两年,二零一八年一月二十五日,被非法庭审,二零一八年二月二日,被城关法院非法判刑六年。二零一八年六月十二日,被劫入兰州监狱,整整被兰州监狱迫害四年有余,二零二二年九月三日,被迫害的伤痕累累的李福斌回到家中。

此前,在一九九九年七月法轮功遭中共迫害后,李福斌先后两次上北京为法轮功说公道话,屡遭中共迫害,二零零三年,被非法判刑八年,在看守所、兰州监狱也同样遭受了狱警与杀人犯、抢劫犯等服刑人员的种种迫害,包括殴打、谩骂、侮辱、刁难、精神摧残等,经常出现身体不适,血压升高。

(节选)◇

